

# ПРОФЕСОР ІРИНА АНДРІЇВНА ЖАДАН



Святкує свій ювілей декан факультету загальної практики — сімейної медицини, доктор медичних наук, професор кафедри генетики та медицини плода ХМАПО Ірина Андріївна Жадан, відома своїми організаторськими здібностями, авторитетом вченого з міжнародним ім'ям, лікарським талантом.

Ірина Андріївна Жадан у 1980 р. закінчила з відзнакою лікувальний факультет Харківського медичного інституту. З 1980 по 1985 рр. працювала лікарем акушером-гінекологом у пологовому будинку № 4 м. Харкова, з 1985 по 1990 рр. — лікарем акушером-гінекологом у Харківському медико-генетичному центрі. З 1990 по 1993 рр. — асистент кафедри медичної генетики та ультразвукової діагностики Харківської медичної академії післядипломної освіти, з 1993 р. — доцент кафедри, з 2005 — професор кафедри. Має вищу лікарську кваліфікаційну категорію з медичної генетики та ультразвукової діагностики.

У 1990 р. захистила кандидатську дисертацію за темою: «Багатомірна характеристика плідного яйця при пренатальній діагностиці вроджених вад розвитку». Авторка багатьох наукових праць, у тому числі монографій, двох підручників з медичної генетики методичних рекомендацій та навчальних посібників. У 1997 р. була нагороджена Українською асоціацією спеціалістів ультразвукової діагностики в перинатології, генетиці та гінекології премією ім. С. М. Давиденкова. Член редакційної колегії журналу «Ультразвукова перинатальна діагностика».

Зробила особистий внесок у розвиток медичної генетики та ультразвукової діагностики: показала суттєве прогностичне значення ультразвукових ознак посліду у пренатальній

діагностиці вроджених вад розвитку. Дослідила інформативність альфа-фетопротеїну як неспецифічного маркера природжених вад розвитку і доклінічних форм акушерської патології.

Брала участь у розробленні та впровадженні нового підходу до оцінки внутрішньоутробного плода: ультразвукового соматогенетичного дослідження з синдромологічним аналізом. У Харківському регіоні упровадила у практику медико-генетичного консультування інвазивні методи пренатальної діагностики (біопсія хоріона, амніоцентез, кордоцентез, плацентоцентез).

Вивчила вплив внутрішньоутробного інфікування на стабільність генома; визначила роль інфікування як одного із предикторів генетичних хвороб соматичних клітин.

У 2005 р. успішно захистила докторську дисертацію за темою: «Система перинатального прогнозування, діагностики і профілактики внутрішньоутробних інфекцій на основі вивчення клініко-генетичних особливостей сім'ї».

З 2003 р. — декан факультету загальної практики — сімейної медицини.

Ірина Андріївна — завжди на передових позиціях, їй властиві велика працездатність, відповідальність за доручену справу, доброзичливість, привітність, принциповість, уміння спілкуватися з людьми. Усе це, а також оптимізм і почуття гумору, здобули Ірині Андріївні заслужену повагу й авторитет як у колективі академії, так і серед медичного загалу України.

*Колектив Харківської медичної академії післядипломної освіти, редколегія журналу «Проблеми безперервної медичної освіти та науки», численні колеги, друзі, вдячні пацієнти щиро вітають шановну Ірину Андріївну, бажають усього найкращого в житті та праці!*